
    شناسي  زمين

  ؟ نيستدهنده آهك  يك از جمله عناصر تشكيل كدام -1

  ) كربن 4  ) آلومينيوم 3  ) اكسيژن 2  ) كلسيم 1

  باشند.  از جمله عناصر اساسي براي بدن انسان مي ....................مانند منگنز و  ....................عناصر  - 2

  ) جزئي ـ كادميم 4  ) جزئي ـ سيليسيم 3  ) فرعي ـ فسفر 2  ) فرعي ـ پتاسيم 1

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 3

  درصد است.  1/0ها در پوسته زمين كمتر از  ) مس و روي از جمله عناصر جزئي هستند كه غلظت آن1

  شود.  ها مي برابر حد مجاز منجر به خشكي استخوان 40تا  20) افزايش مصرف فلورايد به 2

  توان به بازتاب گرما و سرد شدن زمين اشاره كرد.  گرد و غبار ميهاي  ) از جمله آثار توفان3

  آيد.  هاي سمي به حساب مي باشد از جمله كاني ) كاني اورپيمان كه داراي رنگ قرمز مي4

  هاي زير كدام عنصر است؟  علت ايجاد هريك از بيماري - 4

  »ـ ديابت ديدگي مفاصل آسيبكوتاهي قد ـ «

  ) يد ـ كادميم ـ سلينم 4  ) يد ـ جيوه ـ روي 3  ) روي ـ آرسنيك ـ يد 2  ) روي ـ كادميم ـ آرسنيك 1

  ؟ رود شمار نمي بهها  يك از فوايد آتشفشان كدام - 5

  ) تشكيل خاك و رسوب 4  ) تشكيل سنگ كره 3  ) تشكيل آب كره 2  ) تشكيل هواكره 1

  ها چه نام دارد؟ انشود و مواد جامد خارج شده از آتشفش تشكيل مي» توف آتشفشاني«در چه شرايطي  - 6

  ) روان شدن مواد مذاب خارج شده از دهانه آتشفشان بر روي زمين ـ تفرا1

  ) روان شدن مواد مذاب خارج شده از دهانه آتشفشان بر روي زمين ـ فومرول2

  هاي دريايي ـ فومرول  نشيني خاكستر آتشفشاني در محيط ) ته3

  يي ـ تفراهاي دريا نشيني خاكستر آتشفشاني در محيط ) ته4

  كند؟  كدام گزينه عبارت درستي را بيان مي - 7

  دهند. هاي سازنده پوسته زمين در مقابل نيروي وارده از خود رفتار پلاستيك نشان مي ) سنگ1

  ) مقياس شدت برحسب ريشتر و مقياس بزرگي زمين لرزه برحسب فركانسي است. 2

كننـد كـه در شـرايط     آرسنيك، بريليم، كادميم، جيوه، سرب، رادون و اورانيم را هم وارد محيط مـي  ها افزون بر عناصر اساسي عناصر ديگري مانند ) آتشفشان3
   خاص خطرناك هستند.

  آيد.  وجود مي ههاي جديدتر در حاشيه قرار گيرند، ناوديس ب تر در مركز و لايه هاي قديمي هاي سنگي طوري خم شوند كه لايه كه لايه ) درصورتي4

  باشد؟  يك از انواع امواج مي وط به كدامرو مرب شكل روبه - 8

  ) امواج دروني ـ امواج طولي 1

  ) امواج دروني ـ امواج عرضي2

  ) امواج سطحي ـ امواج ريلي 3

  ) امواج سطحي ـ امواج لاو 4

  تر است؟ ريش 3اي با بزرگاي  ريشتر، چند برابر زمين لرزه 5اي با بزرگاي  مقدار انرژي آزاد شده و دامنه امواج زمين لرزه - 9

   1000و  5/998) 4  100و  5/31554) 3  1000و  5/31554) 2  100و  5/998) 1

  دو ويژگي ذكر شده زير مربوط به كدام نوع گسل با كدام نوع تنش است؟  -10

  الف) سطح گسل مايل است. 

  ب) فراديواره نسبت به فروديواره، به سمت بالا حركت كرده است. 

  ) گسل عادي ـ فشاري 4  ) گسل عادي ـ كششي3  وس ـ فشاري) گسل معك2  ) گسل معكوس ـ كششي 1


